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x Context first: How often does your team assess or reassess Iits
toolkit?

53.62%
24.64%
17.39%
=
Constantly! We're always  Annually or during major Only when there’s a Rarely! We stick with tools
on the lookout for reviews specific pain point once we choose them
Improvements
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. What'’s the most effective method you’ve used to successfully
onboard a new tool?

37.74%
28.3%
16.98%
9.43% 7 55%
Hosting hands-on Creating detailed Assigning tool Conducting pilot Something else!
workshops or training documentation or video champions or super- programs before full
Sessions tutorials users within the team team rollout
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¥ ' Sharing is caring! Have you used a great free (or cheap) tool or resource that you want to
tell everyone about?

83.33%

16.67%

Yes Petra! Pick me! Nope! Defo don’t throw the box my way ¢«
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#% What is the most important habit your team has developed to
maximise the value of your tools?

45.95%
40.54%

8.11%
_ 2.70/0 2.70/0
E—— S —
Consistent Regular training and up-  Scheduling tool usage Encouraging Something else!
communication and skilling on tool features audits or reviews experimentation and
feedback loops flexibility in tool use
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<, How do you stay informed about the latest tools and resources
available for your team?

53.85%

21.15%
0
[ R 0%
Industry blogs and Conferences and Peer Online communities Vendor webinars Something else!
newsletters networking events recommendations and forums (e.q., and product demos

and word-of-mouth Reddit, LinkedIn)
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